



Председатель СК России поручил представить доклад о причинении вреда здоровью малолетнего в Челябинской области



СМИ сообщили о том, что на одной из детских площадок города Челябинска малолетний ребенок получил вред здоровью в ходе игры в футбол в результате падения на него железной трубы, которая огораживает часть площадки. По данному факту следственными органами СУ СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ч.1, ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784018>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
